

温暖来袭 908个心愿被认领

“你好，请问332号虞丞乡小兵同学的心愿是否已经被认领？”“请问认领的心愿礼物可否接受快递寄送的方式？”2016年12月15日，记者在共青团仁寿县团委办公室见到工作人员孙润宇时，他正在不停地接电话、打电话，跟社会爱心人士和被帮扶孩子的家长确认信息。这是仁寿公益暖冬行动中至关重要、烦琐的一环。

自2016年11月底，孙润宇便投入到紧张繁忙的工作中。孙润宇知道，每一个心愿的背后，都有孩子渴望的眼神，而对被帮扶孩子家庭情况的筛选，也正是孙润宇工作的难点之一。同时，为了让爱心人士能在周末把爱心物资送过来，他已经连续3个周末都没有休息，一直在办公室值班。

“此次公益暖冬行动，主要是帮助一些贫困孩子实现他们的新年愿望，让他们能穿上新衣、用上文具过年。”孙润宇说，条件艰苦的孩子不在少数，而要在短时间内帮助其实现新年愿望，就只能选择相对更贫困、更需要温暖的孩子。根据心愿的实现难度、物品价格和被帮扶孩子的困难程度，孙润宇仔细筛选后分时段公布在“仁寿之声”、“仁寿青年之声”、“仁寿广播电视台”等微信公众号上，寻求社会爱心人士的认领帮助。

“每一个被认领的心愿，我们都会贴上精心制作的一对一心愿配送卡，并通过照片、短信、微信等方式将帮扶成果反馈给爱心人士。”共青团仁寿县委书记李凤凰说，对爱心捐赠物资、流程的透明化有利于社会公益事业的长足发展。

通过共青团仁寿县委的前期筹划和各乡镇团委的大力配合，一共收集困难孩子心愿908个，其中370余名孩子属于建档立卡贫困户，自身患病或家人患病达222人，残疾人家庭孩子77人，单亲家庭、留守儿童和孤儿239人。收集心愿后，共青团仁寿县团委通过微信公众号、微博、网站等平台进行发布，倡议并诚挚邀请社会各界爱心人士、爱心企业自愿认领困难孩子们的小心愿，帮助他们温暖过冬。活动共计收到被子14床，冬衣81件，书包344个，笔袋170个，钢笔147支，篮球103个，以及其他各种各样的心愿物资。

2016年12月30日，在仁寿城市湿地公园入口，“新年心愿，青春微力量”2017仁寿公益暖冬行动在这里举行发放仪式。一个个打包好的新年礼物由乡镇代表签字确认后，将带回去送到每个孩子的手中。从礼物收集到发放，每一个环节都凝聚着工作人员的爱心，彰显着社会的温情，寄托着对未来的希望。

在仁寿，有一群孩子，因为家庭的残缺、难愈的重病而生活贫寒。新年来临，他们有着各自小小的心愿，有的是一床棉被、一件冬衣，有的是一个书包、一本字典、一个文具盒……

为了让孩子们感受到社会的关爱，共青团仁寿县委发起“新年心愿，青春微力量”2017仁寿公益暖冬行动，收集了仁寿县各乡镇贫困孩子的心愿共计908个，目前心愿已全部被认领完毕，孩子们的愿望在陆续实现。



始建镇的孩子们实现了心愿。

满升镇的孩子们实现了心愿。



中尚乡的孩子们实现了心愿。

方家镇的孩子们实现了心愿。

宝马镇的孩子们实现了心愿。

圆一个心愿 暖一个冬季

刘冬 本报记者 郭侨 梁昊 文/图

爱心接力 传递社会正能量

1月5日，仁寿县宝马镇团委书记何媛和学校老师一起将22个心愿物资发放到孩子们手中。看着孩子们迫不及待地打开礼物，不忘对工作人员说一声“谢谢”，何媛的脸上泛起了笑容。

在心愿收集过程中，有些孩子的心愿格外让人动容。小豪（化名）的心愿不是为自己而写，而是想到了自己的奶奶。他写的是：“我希望我的奶奶能有一件冬衣”。据了解，小豪是一名孤儿，和唯一的亲人奶奶相依为命，随着小豪渐渐长大，奶奶越来越老，两人生活十分困苦。但年幼的小豪十分懂事，一回家就帮奶奶做家务，从不叫苦叫累，学习上遇到不懂的问题也会及时请教同学和老师。一个10多岁的孩子如此关心亲人，这感动了所有人。

本次活动中，爱心热潮在团系统干部、党政干部、社会爱心人士、爱心企业中迅速传递，涌现了很多感人的事迹。

在成都工作的仁寿人陈妍自己认领3个心愿后，积极动员身边的朋友参与，她的朋友们一起认领了40个心愿，并委托她统一采购心愿礼物。利用周末时间，陈妍独自开车，一一购买了心愿中对应的物品后，和朋友一起，连夜将心愿物资送到仁寿。来不及喝上一口热水，陈妍又开始和工作人员一起，整理打包心愿。

在仁寿任教的朱老师认领了一个需要取暖器的心愿后，其在小金县援藏的丈夫看到微信消息后，立刻又认领了一个心愿并委托妻子帮忙实现。除了社会各界爱心人士参与进来，许多党政机关也积极投身其中，县民政局、县公安局、县国税局、县未成年人保护中心以单位名义认领了部分心愿。

本次暖冬行动充分利用新媒体传播速度快、受众面广、接受度高等特点，在线上微信平台发布困难孩子心愿，积极号召爱心人士转发，当心愿认领者选中心愿后，随即使用电话进行线下心愿确认。线上与线下的结合，引导和吸引了更多的人参与进来，聚合了更多“微力量”。



志愿者正在发放心愿礼物。



现场发放礼物。



点点滴滴，都是爱心。



孙润宇一一为礼物贴上心愿卡。



志愿者们合影。